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ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ВІДБУДОВИ

6.2. УПРОВАДЖЕННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ
 

В ідділом математичної та інформатичної освіти розроблено 2 модельні навчальні програми 
з математики для учнів 5–6 класів Нової української школи:

Бурда М.І., Васильєва Д.В. Модельна навчальна програма «Математика. 5–6 класи» для закладів 
загальної середньої освіти. https://drive.google.com/file/d/1-_5YSGA120JWNL-4qJdQhliltEam5j7h/
view

Скворцова С.О., Тарасенкова Н.А. Модельна навчальна програма «Математика. 5–6 класи» для 
закладів загальної середньої освіти. https://drive.google.com/file/d/1ykOgcS2OiQbBxXAfxFoW-
SxykuwZMlFm/view 

6.2.1. ОСОБЛИВОСТІ МОДЕЛЬНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ 

АВТОРСЬКОГО КОЛЕКТИВУ М.І. БУРДА, Д.В. ВАСИЛЬЄВА 

М одельна програма була побудована так, щоб у процесі навчання в 5–6 класах учні могли 
пізнати математику в її різних проявах.

А тому зроблено акцент на:
• прикладній спрямованості;
• посиленні міжпредметних зв’язків;
• урізноманітненні видів діяльності учнів.
Також програма побудована так, що постійно повторюється матеріал, що був вивчений рані-

ше. Тобто пропонується вивчати деякі поняття у декілька етапів, а також відводити час на початку 
кожного семестру для повторення вивченого за попередній семестр.

Узагальненню, систематизації та повторенню вивченого сприятимуть створення моделей до за-
дач та життєвих ситуацій, робота над проєктами та розв’язування цікавих задач наприкінці семестру.

У програмі зазначено, що вчителі можуть довільно переставляти порядок вивчення тем у ме-
жах класу. Наприклад, доцільно чергувати матеріал перших двох тем 5 класу, що і реалізовано у 
підручнику авторського колективу Г.П. Бевз, В.Г. Бевз, Д.В. Васильєва, Н.Г. Владімірова. Учителі також 
можуть відводити час на повторення вивченого і проєктні роботи протягом усього семестру, а не 
лише на його початку і кінці, як зазначено у модельній програмі.

Курс математики 5-6 класу є проміжним між математикою в початковій школі і вже система-
тичним курсом математики, що починається з 7 класу. Тож, дуже важливо забезпечити наступність 
і послідовність у процесі навчання.

Необхідно врахувати, що у Новій українській школі з’явилась змістова лінія «Робота з даними» 
і учні початкової школи вже вміють читати нескладні таблиці, лінійні та стовпчасті діаграми та до-
будовувати ці види діаграм. Тож, було б неправильно не використовувати діаграми у 5 класі.

У програмі пропонується вивчати лінійні і стовпчасті діаграми у 5 класі як логічне продовжен-
ня цієї змістової лінії, а в 6 класі актуалізувати знання про лінійні і стовпчасті діаграми та вивчити 
кругові діаграми.

Учні з початкової школи знайомі з властивостями чисел і певним чином уже розрізняють парні 
і непарні числа, а також числа, що діляться на 10 і 5. Тож, матеріал про ознаки подільності та про-
сті і складені числа для учнів є доступним, і ми пропонуємо його вперше вивчати в 5 класі й ак-
туалізувати в 6 класі.

Зверніть увагу, що з початкової школи учням відомі такі просторові фігури, як конус, циліндр, пі-
раміда, куля, прямокутний паралелепіпед (куб), а також учні вже мають називати елементи цих гео-
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